
ARTICLE SITE DE LA VILLE – SUBVENTIONS 2025 AUX ASSOCIATIONS
ET

TRAME DU MAIL ENVOYE AUX ASSOCIATIONS
Titre de l’article : Subvention municipale
La ville de Prigonrieux, malgré les hausses tarifaires générales qui viennent impacter l’ensemble des services municipaux, a fait le choix de maintenir son soutien aux associations de la commune en reconduisant une enveloppe budgétaire globale conséquente dédiée aux associations dans son budget 2025.
Ces subventions viennent s’ajouter aux avantages en nature accordés aux associations prigontines tout au long de l’année (mise à disposition gratuite des salles, du matériel, des minibus à des tarifs préférentiels, aide du personnel technique, possibilité d’utiliser les supports de communication de la Ville pour promouvoir les activités de leurs associations, etc.).

Les associations qui désirent bénéficier d‘une subvention municipale pour l’année 2025 doivent compléter le dossier composé des documents suivants :

- Le formulaire de demande disponible au téléchargement ci-contre : 
- L'attestation bancaire à faire compléter par votre établissement bancaire disponible au téléchargement ci-contre :
Pour permettre l’étude de vos demandes, les dossiers devront être déposés au plus tard le 30 AVRIL 2025.
	Par courrier à l’adresse suivante

Hôtel de Ville
Place du Groupe Loiseau

24130 PRIGONRIEUX


	OU
	            Par mail à l’adresse suivant : 

            mairie@ville-prigonrieux.fr 




Nous attirons votre attention sur le fait que la proposition d'attribution d'une subvention ne pourra être présentée et étudiée qu'après réception et examen du dossier complet.

Nous vous rappelons également que depuis le 1er janvier 2019, à la demande du Trésor Public, pour verser une subvention à une association, la Ville doit impérativement en connaître le numéro SIRET.                            

Nous restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.


